

# 惠山部分学校 体育设施没开放

## 回应:有的正在改造;居民带狗进校令人生厌

8月24日,快报报道了惠山区14所学校的体育设施从今年9月1日起对外开放。如今距离开放日已经过了三个月了,日前,无锡市民寻访团的工作人员对其中3所学校的体育设施开放情况进行了回访,结果发现这3所学校有的只把部分体育场地对外开放,有的甚至不对外开放。

市民寻访团的钱先生说,他先后走访了天一实验小学、钱桥中学和钱桥中心小学,根据惠山区教育局和文体局此前发布的《惠山区关于学校体育设施向社会开放的实施意见》,天一实验小学为常年分时段开放,即学校的田径场、篮球场一般在周一到周五傍晚,以及双休日、节假日、寒暑假的下午和傍晚时段向社会开放;钱桥中学和钱桥中心小学为节假日分时段开放,即学校仅在双休日、节假日、寒暑假等非教学时间的固定时段向社会开放。

“我向居民和学校门卫、保安进行了调查,天一实验小学在校庆100周年期间停过一段

时间,现在基本恢复正常,但居民反映活动内容少了些,说只能在操场上跑步;钱桥中学附近居民很多都说不知道学校开放体育设施,学校保安说一直没开放,什么时候开放还在讨论;钱桥中心小学已经开放了早晨和傍晚时段,但是参加活动的人是由该校一退休校长牵头的,一般居民仍不准进。”钱先生说。

昨天,记者分别联系了这三所学校,钱桥中学有关负责人表示,学校目前正在对体育场的门和灯进行改造,这样居民就可以从体育场的门进出运动,而不用从学校大门进出,一方面方便了居民,另一方面也便于学校管理,不过至于什么时候开放还没有定。

另外两所学校虽未能联系上相关负责人,不过惠山区教育局教研室体育教研员奚敏其给予了解释。他说:“上周,我和惠山区文体局有关人员,对14所学校的体育设施开放情况进行了明察暗访,其中,钱桥中学在进行围墙改造,把不符合标准的围墙拆除重建,这也是为

了保障居民们的安全,预计要到明年正式开放。和钱桥中学情况相仿的还有阳山中心小学,也在建设一些体育设施,不过用不了多久就能开放。天一实验小学的操场和附近体育器材都是可以用的,不过由于体育馆经常有市队、校队进行训练,所以只部分对外开放,如乒乓球等运动爱好者也可以进去。另外,开放的学校多为小学,一些体育器材的规格是针对小学生的,不适合成人,如果成人使用,很容易损坏,那样学生的体育课就被耽误了,所以这类器材就不对外开放了,也要请居民们谅解。”

此外,奚敏其也提出了学校体育设施开放以来出现的一些问题,比如居民经常带狗进出校园,致使校园内随处可见狗屎;部分学校出现了失窃事件,但部分居民仍不服从学校管理。“学校体育设施向社会开放,本就是给附近居民提供方便的,所以请市民注意安全第一,不要带狗进入校园,配合学校的管理,爱护学校的体育器材。”奚敏其说。 徐振

### 新闻速读

## 首批“首席医师”公示

今年8月,无锡市医管中心在市属8大公立医院启动建立“首席医师”制度,经过专家评审及同行评价,共有16位专家入选首批“首席医师”,相关详情昨天起在无锡市医院管理中心及各市属医院网站公示,接受社会各界监督。公示后首批“首席医师”将正式出炉。

据介绍,“首席医师”候选人先由各家医院自行申报,然后经过医管中心筛选出27人。经过两轮评选,首轮是由第三方医学会专家进行评审,对同专业多名候选人进行PK赛。并对同专业仅有的一名候选人打分。专家评审打分占

70%,业内同行通过无记名投票,得分占30%。综合两项得分,最终在16个专业中评出最高分者入选首批“首席医师”。公示名单中,无锡市人民医院有五人、市二院和市中医院各有三人、市四院两人、市三院、市妇幼和市精卫中心各一人。被评上的首席医师除医院既有收入外,市医管中心将每年给予20万元工作补贴。

入选的16位人选公示时间至12月9日结束。公示期间如有异议,请与无锡市医管中心监察室、医疗发展部联系。联系地址:市新光路305号。 陆媛

## 红豆集团投资柬埔寨

昨日,中柬西港特区协调委员会第一次会议在无锡召开。中国商务部副部长陈健、柬埔寨王国发展理事会秘书长索庆达共同主持会议。

记者从无锡红豆集团获悉,目前西港特区已经基本实现通路、通电、通水、通讯、排污(五通)和平地(一平),引入企业26家,解决柬埔寨近7000个就业岗位。

记者了解到,红豆集团等4家无锡企业投资建设的西港特区坐落于西哈努克市郊,紧邻4号国

道,离首都金边210公里,距西港国际码头12公里,距西哈努克机场仅3公里,海陆空交通便利,区位优势明显。

目前西港特区已经成为柬埔寨王国政府批准的最大经济特区,总体规划面积11.13平方公里,首期开发面积5.28平方公里,以纺织服装、五金机械、轻工家电等为主要发展产业,同时集出口加工区、商贸区、生活区于一体。全部建成后容纳入驻企业300多家,就业人口达8-10万人。 金辰 唐奕

无锡皮革城 | 真皮标志 |  
WUXI LEATHER CITY

皮衣·皮草·皮包·皮鞋·皮具·羊毛衫·家纺·配饰

活动时间:2012年12月8日下午1:00

活动地点:无锡皮革城中庭广场

# 由佳带你玩皮草 潮流混搭STYLE



无锡广电名主持由佳将于活动当天来到现场,与广大观众粉丝亲密互动,分享他的穿衣喜好和皮装混搭秘诀,现场为粉丝赠送神秘礼物,还会与众多性感女模劲跳江南style哦!



## 百万豪礼疯狂送 双重惊喜享不停

活动时间:2012年11月17日-2013年2月2日

1重惊喜:购物满200元(可累计),凭市场活动统一计数单即可参与幸运大抽奖活动。

2重惊喜:至统一收银台刷卡支付,满200元另送精美礼品一份。

时尚Ipad、液晶电视、品牌冰箱、精品家纺等丰厚大礼等你拿,100%中奖!



地址:无锡市锡山区东亭北路 电话:0510-8101 5991

直达公交线路:701、702、723、725、726、735、80、111、668、37